
Ünnepi iskolagyűlés 

 

Intézményünk központi épületének aulájában 2017. április 10-én 8 órakor ünnepi 

iskolagyűléssel vette kezdetét az iskolánk fennállásának 90. évfordulója alkalmából 

meghirdetett rendezvénysorozat.  
Az alsó és felső tagozatos tanulók ezen a jeles eseményen együtt foglaltak helyet az 

aula széksoraiban. Kunstár Hajnalka intézményvezető-helyettes köszöntötte a jelenlévőket. 

Külön köszöntötte Nyemcsok János polgármester urat, Nagy Attiláné alpolgármester 

asszonyt, a települési önkormányzat képviseletében megjelent Biró Gabriella Kata, Farkas 

László és Radovics István képviselőket, Füvesi Gábor jegyző urat, Roszikné Medvegy 

Gabriella aljegyző asszonyt, valamint az önkormányzati intézmények, helyi civil szervezetek 

vezetőit és a nyugdíjas pedagógusainkat. 

A megnyitó ünnepi műsorában közreműködött Zsofenszki Barnabás (4. b), aki Tóth 

Árpád Köszöntő című versét szavalta el, majd őt követve S. Nagy Péter Áron (2. b), aki 

hegedűn adott elő egy zenedarabot, végezetül Popon Gergő Roland (2. b) furulyaszólója 

hangzott el. 

A műsor után Závogyán Judit, a Nagyszénási Czabán Samu Általános Iskola 

intézményvezetője hivatalosan is megnyitotta az ünnepi iskolagyűlést, és vele együtt a 

jubileumi ünnepségsorozatot. Ünnepi beszédében kiemelte az évfordulók jelentőségét, 

amelyek mérföldkövek lehetnek az egyes emberek, közösségek és intézmények életében is. 

Elmondta, hogy a nagyszénási iskola az eltelt időszakban – köszönhetően a település és az 

iskola vezetőinek, pedagógusainak – mindig biztos, stabil alapokon állt, s a Békéscsabai 

Tankerületi Központ iskolájaként ezeken az alapokon építkezik tovább.  

Bemutatta az intézményvezető asszony a 90. évfordulóra szerkesztett és megjelentetett 

iskolai Évkönyvet, amelynek borítólapján az iskola logója mellett szerepel az eredményes 

iskolai pályázatban elnyert cím, az „Oktatási Hivatal Bázisintézménye.” A megyében két 

iskola büszkélkedhet ezzel a rangos elismeréssel, amit három évre ítélnek oda. Évkönyvünk 

„Múltidéző” fejezeteiben azokról az iskolaigazgatókról is megemlékezik, akik 1927-től 

napjainkig szervezték és vezették az iskola falai között zajló nevelő, oktató munkát. Az 

iskolai munkaközösségek, osztályközösségek, napközis csoportok életét, eredményeit 

bemutató részeket fényképek és tanulóink alkotásai színesítik.  

Ezt követően az igazgatóasszony megmutatta az elkélszült időkapszulát, amelybe 

minden osztály elhelyezheti üzenetét a jövőnek. Köszönetét fejezte ki a rendezvénysorozat 

támogatóinak, akik munkájukkal, hozzájárulásukkal segítették annak megvalósulását. Az 

iskolában négy munkacsoportban tevékenykedtek a pedagógusok, és összehangolt munkájuk 

tette lehetővé a programok előkészítését, amelyet a két intézményvezető-helyettes koordinált. 

Köszönetet mondott a Békéscsabai Tankerületi Központnak, Nagyszénás Nagyközség 

Önkormányzatának, a Forintos Alapítványnak, a Fejlődő Nagyszénásért Egyesületnek, 

Nagyszénási Sportegyesületnek, a Nagyszénási Gazdakörnek, Farkas Lászlónak, Horváth 

Györgynek, Szűrszabóné Benkő Évának, Skultéti Mihálynak, Biró Zoltánnak, Gyenge 

Antalnak, Bodnár Istvánnak és Melega Krisztiánnak.  

Nagy tetszést aratott a drónnal készült élőkép felvételének levetítése, amely az 

interneten is megtekinthető (https://www.youtube.com/watch?v=hiJye1sRlcs). 

Az iskolagyűlés talán legünnepélyesebb pillanata volt, amikor Závogyán Judit 

intézményvezető asszony és Nyemcsok János polgármester úr leleplezték azt a különleges 

technikával készült „korfát”, amely az eltelt 90 év igazgatóit és a velük együtt dolgozó 

pedagóguskart ábrázolja időrendben. 

Végezetül Farkasné Kómár Krisztina korcsoportonként ismertette „Az én iskolám…” 

rajzpályázat eredményeit. Az okleveleket és a jutalmakat az igazgatótól és a polgármestertől 

vehették át a gyerekek.  

https://www.youtube.com/watch?v=hiJye1sRlcs


Különdíjban részesült az 1-2. osztályosok versenyében: Zamba Inez (1. a) és Csegöldi Tamás 

(2. a). 

I. Gyurik Vivien Amira (2. a) 

II. Danicska Réka (2. a) 

III. Dunai Dávid (1. b) 

Különdíjban részesült a 3-4. osztályosok versenyében: Farkas Veronika (4. a) és Demján 

Gergő Csaba (3. o.). 

I. Brlázs Kíra (3. o.) 

II. Jávorka Levente (4. a) 

III. Závogyán Fanni (3. o.) 

Különdíjban részesült a 5-6. osztályosok versenyében: Prokop Angéla (5. b) és Sáfrán 

Szabina  (5.a.). 

I. Kaczkó Ramóna Vanessza (5. a) 

II. Farkas Viktória (6. b) 

III. Birkás Beatrix (6. a) 

Különdíjban részesült a 7-8. osztályosok versenyében: Csömör Nikolett (7. b) és Huszák 

Bernadett (8. b). 

I. Péter Szabó Edina (8. b) 

II. Váczi Leila (8. b) 

III. Kanalas Dzsenifer (8. b) 

Kunstár Hajnalka intézményvezető-helyettes a rendezvény zárása előtt ismertette a 

következő két nap ünnepi eseményeit, majd bemutatta a Szelezsánné Egyed Dóra által 

felajánlott vendégkönyvet. A tanulóknak a továbbiakban eredményes munkát kívánt, a 

vendégeket pedig meginvitálta egy jóízű beszélgetésre a könyvtárterembe. 


